
Soll der Fall vor Gericht geklärt werden, 
oder ist es besser, wenn man einen 
Kompromiss aushandelt?
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Fall vor Gericht klären

Kompromiss

Vergleich oder Urteil?

26 %

65 %

Wird sich  der SWAP auf Ihre 
Wahlentscheidung auswirken?

Ja

Nein

Auswirkung auf Wahl?

40 %

54 %

Bei einem Vergleich, wie sollte sich der 
Gesamtschaden aufteilen?

50:50 Beteiligung

Eher Bank

Schadensaufteilung bei Vergleich?

39 %

36 %

Eher Stadt
8 %

Umfrage Linzer Bevölkerung 
ab 16 Jahre, Juni/Juli 2015

Rest auf 100 Prozent = 
keine Angabe

SWAP-UMFRAGE


